
SEGUNDO SEMESTRE 2024

Muestra: 108 Casos

I

ENCUESTA MUNICIPAL DE ACTIVIDAD INDUSTRIAL



Población muestreada: 108 industrias

Detalle:

Encuestas realizadas telefónicamente (72%) y presencialmente (28%).
 

Caracterización: Industrias de todo el distrito extrapolando la
representación sectorial y de tamaño de empresa de toda La Matanza.

Descripción de la muestra en La Matanza 

1 Observatorio municipal de Producción, Ventas y Empleo
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Estructura de la muestra por Localidades
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El 65% de la muestra, se
concentra en San Justo, Lomas

 del Mirador y La Tablada
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Más de 150
empleados
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El 59% agrupa
empresas de hasta

15 empleados

Entre 16 y 150
empleados

37%

Composición de la muestra por cantidad de empleados

Entre 1 y 3
empleados

20%

Entre 4 y 15
empleados

39%

4%
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Estructura de la muestra por tipo de industria y cantidad de empleados
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Estructura de la muestra por tipo de industria y cantidad de establecimientos
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Leve aumento de las
exportaciones ante la

caída del mercado
interno

Pequeña mejoría en las exportaciones industriales

Vende al
exterior

13%

No vende al
exterior
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87%



Continúa la
destrucción neta de

empleo

Situación del personal ocupado: Persiste el aumento de despidos

Mantiene

53%

Bajó

41%

Aumentó
6%

7



0 20 40 60 80 100

El 95% de las industrias redujo la utilización de su mano de obra recortando turnos de
producción, horas extras o adelantando vacaciones al personal

Aumentó Hs. extras

Redujo turnos/adelantó
vacaciones/recortó hs

extras

5%
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95%



Tres cuartos de los encuestados no
contratará personal en los próximos

12 meses 

 Leve tendencia a la incorporación de personal para los próximos 12 meses 

No incorporará
personal

73%

Incorporará
personal
27%
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Continúan las caídas de la producción en sectores 
muy relevantes del distrito 
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Dos tercios de los encuestados no
invirtió en el último año

Durante el último año ¿Realizó inversiones?

NO
67%

SI

33%
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Sólo un cuarto de los industriales considera que es un buen
momento para invertir

SI NO No Sabe
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Las nuevas inversiones serán más intensas en “nuevas tecnologías”
y “mejoras de procesos”

Nuevos productos
30%

(1° Sem 32%)

Obra Civil
10%

(1°Sem 17%)

Nuevas tecnologías
18%

(1° Sem 17%)

Otros conceptos
17%

(1° Sem 17%)

Mejora de proceso
25%

(1° Sem 17%)
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Situación económica de su empresa en el último año

Mejoró

Empeoró

19%

74%

Un 74% de las industrias indican un
empeoramiento de su situación económica. 
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7%Igual
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Situación económica del país en el último año

Mejoró

Empeoró

20%

77%

El 77% de las encuestados indican un empeoramiento de
la situación económica del país. 

Se mantiene la preocupación del 1° semestre’24 (77%)
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Principales preocupaciones
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Caída ventas del
mercado interno

y/o exportaciones

Costo de
logística

Costo
impositivo y

laboral

Dificultad en la cadena
de pagos /Falta y costo

de financiamiento
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Aumento de
precios de
insumos


